

重点商圈人气火爆 跨年活动嗨翻全城

我市消费市场迎来新年“开门红”

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者向吟吟 通讯员 郝爽 李智)刚刚过去的元旦假期,我市消费市场一片红火。记者从市商务局获悉,三天假期,全市重点监测的各大商业综合体均迎来较大幅度的客流增长,销售总额同比增长20%,较2019年同期增长14.6%,消费市场供需两旺,迎来新年“开门红”。

重点商圈人气火爆。弘阳广场举办蒸湘区主题消费年系列活动暨三周年店庆活动,携手135家商户共同推出系列促销活动,现场人气爆棚,假期总客流突破27万,同比增长286%,销售额同比增长241%。步步高广场、蒸湘万达、酃湖万达、杉杉奥特莱斯、衡成广场在举办超级wan宠粉嘉年华、电音狂欢节、音乐会等人气活动引流下,推出购物满100送100、元旦商家消费券、全场超级折扣等年度优惠打折活动,同时组织开展人工降雪、跨年音乐会等活动聚焦人气,带火商圈商场消费。其中,蒸湘万达日均客流量超过10万人次,酃湖万达日均客流6万人次,步步高商场单日客流突破8万人次。

跨年活动嗨翻全城。元旦期间,全

市各大特色商业和夜间消费街区结合自身优势,现场举办跨年音乐会、烟火秀、艺术节等活动,为市民和游客带去难忘的跨年体验,吸引大量人流带动周边商业消费。4A级景区耒阳蔡伦竹海举办“探索竹迹 围炉煮茶 童享暖冬”活动,现场还设有旅游知识竞答、趣味竹竿舞、围炉煮茶等环节。祁东县双林美术馆近日开馆并举办书画展,展出全国知名书画家与当地书画爱好者的115幅精品力作,体现了时代之变、祁东之进和文化之美。衡阳县举办第十一届乡村音乐会,点燃冬日激情,吸引众多群众前来观看,大家在绿水青山、乡间田野中尽享视听盛宴。

生活必需品市场运行平稳。为确保节日期间市场供应充足,我市提前做好相关部署。监测数据显示,元旦假期,全市“菜篮子”“果盘子”又稳又丰富,购销两旺。其中,粮油价格保持相对平稳,肉类储备充裕。三得利水果批发市场水果储备量2600吨左右,日销售量约120吨,日进货量约150吨。重点流通企业西园蔬菜批发市场储备量为5500吨,日进货量为1400吨。



元旦假期,各大商场人气火爆。

市商务局相关负责人表示,下一步,我市将聚焦2024龙年春节消费旺季,紧紧抓住本地和外来客群消费需求,围绕文化味、烟火味、人情味“三

味”和城市有温度、生活有温情、市民有温暖“三温”,推动文商旅体教相结合,线上线下、内外贸相融合,全力实现一季度消费“开门红”。

逐园逐株普查 不漏一园一户

我市全力做好柑橘冬季清园和柑橘黄龙病树清除工作

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)1月4日,记者自市农业技术服务中心了解到,目前,柑橘树已逐步进入休眠期,是果园消毒、灭菌杀虫的最佳时期,也是清除柑橘黄龙病树和降低柑橘木虱越冬基数的关键时期。为切实做好柑橘黄龙病防控工作,我市组织发动各专业合作社、企业、大

户、果农等扎实开展冬季清园和清除黄龙病树工作,确保全市柑橘产业健康安全发展。

据了解,柑橘黄龙病是柑橘毁灭性细菌性病害,有柑橘“癌症”之称。柑橘木虱是黄龙病传播的唯一媒介,在全市各地均有发生。为保障柑橘树健康生长,应对柑橘园逐园、逐株全面普查,不漏一园一户;剪除病

虫枝,清除染病树,收集所有病树、枯枝落叶等进行集中销毁处理。清园后对全园植株和地面喷施清园药剂和木虱防治药剂。我市将进一步加大宣传培训力度,强化“病树就是菌源,就是传染源”的意识,消除侥幸心理,全面普及黄龙病综合防控措施,提升果农防控技能。



创建全国文明城市

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华 通讯员 周年超)自去年11月以来,我市扎实推进改善路灯照明度工作,开展“点亮街巷,照见幸福”行动,截至今年1月4日,已完成珠晖区和平小区、蒸湘区马步桥路等背街小巷近千余盏LED节能光源的替换工作。

据了解,为提升路灯照明夜间舒适

度,市路灯管理处对管护范围内的背街小巷路灯照明设施开展全面“体检”,计划用两年时间对232条背街小巷2257盏传统高压钠灯开展替换工作,通过更换高光效低色温的LED光源,在不低于原有照度值情况下,改善照明效果,提升节能水平,改善背街小巷夜间照明环境,切实解决照亮居民出行“最后一公里”问题,保障城区居民夜间出

更换路灯 点亮街巷

行安全。

由于路灯分布较广、数量较大,维修人员采取分段包干负责、昼夜结合等方式,对路灯进行拉网式检修更换,尽量避开人流高峰,对老化、损坏路灯、灯杆进行了更换和维修,全力确保亮灯率,同时,对路灯控制箱、灯杆设施上的寄杆物、张贴物进行全面清理,确保照明设施整洁、美观。

为赌博平台发展下线非法牟利

雁峰警方破获一起跨境赌博案

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 范力为)“冬春攻势”专项行动开展以来,市公安局雁峰分局治安大队持续加大行动力度,净化社会治安环境,近日成功侦破一起跨境赌博案件,抓获犯罪嫌疑人1人。

去年8月,分局接到公安部发布的集群战役线索核查指令,治安大队民警根据线索深入研判分析,发现辖区内一名犯罪嫌疑人为牟利在某网络赌博平台注

册了一级代理,邀约他人参与赌博并从中抽取佣金。

2023年12月28日下午,办案民警在珠晖区高铁站附近成功抓获犯罪嫌疑人陈某云。经查,陈某云一直沉迷于网络赌博,2015年加入了某网络赌博平台,该平台内有百家乐等多种赌博种类和项目。陈某云通过在某赌博平台注册成为一级代理,一级代理可以发展下线赌客,凡是本人发展的下线赌客,不论输赢,均可获得下线赌客

充值赌资相应比例的“返点”。陈某云通过自己的平台邀请码线上、线下邀约自己的朋友、熟人参赌。一年多来,陈某云共发展了8名下线赌客进入该赌博平台成为平台会员和玩家,下级赌客充值赌资高达100万余元,陈某云从中抽取佣金5万余元。

目前,陈某云因涉嫌开设赌场罪已被雁峰警方依法刑事拘留,案件还在进一步侦办中。



寻找肇事车 调处小事故

当事群众赠旗致谢衡南交警

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 李泉丽)1月2日,市民何女士带着一面写有“真心为民,办事高效”的锦旗来到衡南县公安局交警大队三塘中队,感谢民警不辞辛劳寻找肇事车辆,热心积极化解纠纷矛盾,最终双方致歉互谅,圆满处理好该起简易交通事故。

2023年12月21日18时许,三塘中队接到群众报警:“在三塘镇消防救援站路段发生交通事故,有人员受伤,请出警。”接警后,值班民辅警火速赶到现场,发现何女士与一辆受损的电动车停靠在路边,路面有部分散落物。经询问得知,何女士行经该路段时,遇一辆电动车逆行,由于躲避不及时,两车相撞,随后双方驾驶员发生口角,另一方驾驶员在争吵后驾车离开现场。民警对何女士进行简单询问后让其前往医院治疗。

随后民警立即查看沿途监控,并到市公安局交警支队调取电动车注册信息,经过多方寻找,终于找到肇事电动车车主谢某,在三塘中队调解室内,民警耐心解释、宣传交规、以情以理,最终双方握手言和,谢某主动赔偿何女士的车辆损失及医疗费用。